Stel vast dat er veel onzekerheid is en dat het eenvoudiger moet, en verlaag dan de huur waarover
mensen toeslag krijgen, haal de servicekosten er nu helemaal uit. Wat heb je vereenvoudigd
waardoor het minder onzeker wordt? Helemaal niks, je hebt het tegenovergestelde gedaan.

Mensen houden zich vast aan huurtoeslag, ze kunnen de huren dan wel verhogen met inflatie terwijl
je inkomen niet meestijgt, maar in ieder geval krijg je huurtoeslag die op die verhoogde huur
gebaseerd is (ten dele). Juist die zekerheid gaat er zo uit. Ja, er zal een zekerheid bij komen: je gaat
gegarandeerd steeds meer geld kwijt zijn aan huur. Hiermee worden niet alleen mensen met een
laag inkomen en een hoge huur geraakt, maar ook degenen die volgens de definitie van de overheid
'betaalbaar’ wonen.

Dit gaat alleen werken als de normhuur per definitie op 'passend' komt te liggen, er een verbod
komt om de huur te verhogen tot boven 'passend', en 'passend' ook echt past.



